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Čína, DR Kongo pozdvihují bilaterální vztahy
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ČÍNA  /  DIPLOMACIE
Čína a Kongo pozdvihují bilaterální vztahy

Nový výsledek zdůrazňuje pevné přátelství mezi Čínou a Afrikou
navzdory tomu, že USA a Západ propagují příběh o „dluhové pasti“
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Tradiční čínsko-africké přátelství přineslo nový výsledek poté, co
Čína a Demokratická republika Kongo (DRC) v pátek oznámily
povýšení bilaterálních vztahů, protože prezident KDR od středy do
pondělí koná státní návštěvu Číny.

Analytici uvedli, že s tím, jak Čína a Afrika vstupují do nové éry
budování užší čínsko-africké komunity se společnou budoucností,
jsou jejich vztahy nerozbitné navzdory tomu, že USA a některé
západní země šíří o narativu „dluhové pasti“.

Vzhledem k tomu, že v posledních týdnech jsme byli svědky
aktivnějších interakcí mezi Čínou a africkými zeměmi, kdy Čínu
navštívilo mnoho afrických vůdců a vysokých úředníků, obě strany
posilují své úsilí o hledání a praktikování skutečného multilateralismu
a tato stabilní a benigní spolupráce je také základním kamenem pro
globální stabilita a správa věcí veřejných, uvedli analytici.

V pátek se čínský prezident Si Ťin-pching setkal v Pekingu s
hostujícím prezidentem Konžské demokratické republiky Felixem-
Antoinem Tshisekedi Tshilombem, během kterého obě strany
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oznámily povýšení bilaterálních vztahů ze strategického partnerství
oboustranně výhodné spolupráce na komplexní strategické
kooperativní partnerství.

Dvoustranná spolupráce v různých oblastech přinesla v posledních
letech plodné výsledky a Čína je již mnoho let po sobě největším
obchodním partnerem DRC a zdrojem zahraničních investic. Obě
strany vytvořily úzké společenství společných zájmů a společné
budoucnosti, řekl Si.

Xi také řekl, že Čína je připravena posílit koordinaci a spolupráci s
KDR v multilaterálních záležitostech, společně praktikovat skutečný
multilateralismus a prosazovat mezinárodní spravedlnost a
spravedlnost.

Vyzval obě strany, aby dodržovaly základní normy upravující
mezinárodní vztahy, postavily se proti všem formám hegemonismu a
mocenské politiky, postavily se proti vměšování do vnitřních
záležitostí jiných zemí a chránily společné zájmy rozvojových zemí.

Prezident Tshisekedi poděkoval Číně za její důležitou pomoc a
cennou podporu pro hospodářský a sociální rozvoj Konžské
demokratické republiky za poslední půlstoletí a uvedl, že země je
ochotna prohloubit spolupráci s Čínou v oblasti obchodu, energetiky,
infrastruktury a zdravotnictví a dalších oblastech.

V posledních dnech jsme byli svědky častějších interakcí mezi Čínou
a africkými zeměmi, přičemž do Číny přijíždělo na návštěvy mnoho
afrických vůdců, včetně místopředsedy vlády a ministra zahraničních
věcí Etiopie Demeke Mekonnena Hassena. Čínské ministerstvo
zahraničí také v pátek oznámilo, že na pozvání státní rady a ministra
zahraničí Qin Gang navštíví ministr zahraničních věcí a
mezinárodního obchodu Zimbabwe Frederick Shava od 27. května
do 2. června oficiální návštěvu Číny.

Spojení se strategickými vizemi



4/7

Xi řekl, že úspěšná zkušenost Číny na její cestě k modernizaci
ukazuje, že rozvojové země mají právo a schopnost prozkoumat
cesty modernizace vhodné pro jejich národní podmínky, a dodal, že
Čína je připravena synergizovat své rozvojové strategie s KDR a
podporovat každou z nich. a podporovat spolupráci a rozvoj.

Čína bude jako vždy pomáhat DRK v jejím hospodářském a
sociálním rozvoji, podporovat její strategii industrializace, posilovat
spolupráci v energetice, těžbě, zemědělství, infrastruktuře a výrobě a
využívat potenciál spolupráce v digitální ekonomice, vzdělávání a
zdravotnictví. Si Ťin-pching řekl a dodal, že Čína je připravena vyslat
do KDR odborníky na zemědělskou technologii.

Čína a Konžská demokratická republika v pátek také vydaly
společné prohlášení, v němž oznámily plány na podporu spolupráce
v různých oblastech, od nerostných surovin po zemědělství.

Zlepšení bilaterálních vztahů je novým výsledkem čínsko-afrického
přátelství a společné prohlášení plně ukazuje, že spolupráce Číny s
africkými zeměmi je plně založena na jejich vlastních potřebách
rozvoje, Song Wei, profesor na School of International Relations and
Diplomacie z Pekingské univerzity zahraničních studií to v pátek
řekla Global Times.

Vztahy mezi Čínou a KDR budou povýšeny na vyšší úroveň a
spolupráce rozšířena na všechny oblasti společného zájmu, včetně
vzdělávání, vědeckého výzkumu, zdravotnictví, infrastruktury, těžby,
zemědělství, digitální technologie, životního prostředí, udržitelného
rozvoje, uhlovodíků, energetiky, obrany a bezpečnosti , podle
společného prohlášení.

Jednou z nejpoutavějších oblastí spolupráce je digitální ekonomika,
protože kontinent zmešká příležitost pro budoucí rozvoj v
postepidemické éře, pokud nebude zakotven v digitální ekonomice,
řekl Song.
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Spolupráce v oblasti nerostných surovin je dalším příkladem toho,
jak Čína pomáhá Konžské demokratické republice diverzifikovat její
ekonomiku a pomáhá jí budovat infrastrukturu a základní průmyslová
odvětví. Oživení mechanismu společné komise pro hospodářskou a
obchodní spolupráci, jak je zmíněno ve společném prohlášení, také
povzbudí více čínských společností, aby investovaly v DRC,
optimalizovaly své podnikatelské prostředí a aktivovaly svou vlastní
rozvojovou sílu, uvedl expert.

Spolupráce Číny s KDR zdůrazňuje, že Čína trvá na tom, aby spojila
své vlastní iniciativy, například iniciativu Pás a stezka, s vlastními
rozvojovými vizemi afrických zemí. Upřímnost Číny ve finanční a
politické podpoře afrických zemí na základě jejich vlastních zájmů a
potřeb se za posledních šest desetiletí nikdy nezměnila a nezmění
se ani v budoucnosti, což je v příkrém rozporu s tím, jak USA a
některé západní země připojují k pomoci politické podmínky. , řekli
analytici.

Martin Mpana, velvyslanec Kamerunu v Číně a děkan skupiny
afrických velvyslanců v Číně, řekl v projevu na oslavě 60.se ve
čtvrtek v Pekingu konalo, že afričtí velvyslanci v Číně velmi oceňují
partnerství, které se rozvinulo mezi Čínou a různými africkými
zeměmi, jakož i regionálními orgány, jako je Komise Africké unie, v
celé řadě otázek, od rozvoje infrastruktury po veřejné zdraví ,
obhajující mír a stabilitu, jakož i různé finanční pomoci a podpory
prostřednictvím bilaterální spolupráce.

Mpana zvláště upozornila na vzájemný přínos pro Čínu i africké
národy účastnící se BRI, protože letos vstoupila do svého 10. výročí.

Qin Gang na čtvrteční akci také řekl, že „čím užší vztahy mezi Čínou
a Afrikou, tím je zaručenější světový mír; čím úspěšnější je
spolupráce mezi Čínou a Afrikou, tím nadějněji se bude svět
rozvíjet,“ a poznamenal, že Čína a Afrika vstoupily nová éra
budování užší čínsko-africké komunity se společnou budoucností.

https://www.globaltimes.cn/page/202305/1291433.shtml
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Úzká spolupráce mezi Čínou a Afrikou bude také základním
kamenem pro globální stabilitu a vládnutí, protože společně pracují
na prolomení hegemonie a dominantního postavení Západu ve
světovém řádu a na tom, aby byly hlasy a obavy z rozvojových zemí
více slyšet a zvažovány, řekl Song.

Zasévat neshody odsouzené k neúspěchu

Příspěvky Číny africkému kontinentu s projekty výstavby
infrastruktury, které jsou vidět všude, stejně jako její přátelství s
africkými zeměmi však znepokojily Západ a USA, které posílily úsilí o
provazování afrických zemí a rozsévání neshod mezi nimi a Čínou.
Podle analytiků je jednou z jejich taktik vychvalování příběhů o
„dluhové pasti“ nebo „neokolonizaci“.

Zatímco vztahy mezi Čínou a Afrikou zaznamenávají nahromaděné
výsledky, které prospívají udržitelnému rozvoji afrických zemí, staly
se také snadným cílem západních politiků a médií k pošpinění.

Qin řekl, že pro udržení své hegemonie některé země neváhaly
vyprovokovat rozdělení a konfrontaci a vymyslely lži a falešné
příběhy, jako je takzvaná „dluhová past“ a „neokolonialismus“, aby
zlomyslně pomlouvaly a bránily Číně a Africe. spolupráce.

João Salvador dos Santos Neto, velvyslanec Angoly v Číně, ve
čtvrtek pro Global Times řekl, že „neměli bychom se dívat na to, co
říkají některá zahraniční média, ale podívat se na výsledek –
projekty v rámci BRI přinesly do rozvoje Afriky velké změny. To je
patrné z úzkého vztahu mezi mnoha africkými zeměmi a Čínou.“

„Dluhová past“ nebo jiné narativy, které se pokoušejí zasít rozpory
mezi Čínou a africkými zeměmi, jsou odsouzeny k tomu, aby byly
považovány za omyly, které lze snadno vyvrátit plodnými
bilaterálními úspěchy mezi Čínou a Afrikou. Místo toho, aby se
zapojovaly do geopolitických her USA, africké země se raději
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soustředí na svůj vlastní rozvoj, uvedli analytici s tím, že afričtí lídři si
také uvědomují hegemonii USA, takže je méně možné, aby se
nechali USA oklamat. .
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